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(a) Um certo espago vetorial V' é gerado por cinco vetores LI. O que se pode dizer
sobre a dimensao de V7

(b) Um certo espago vetorial V' é gerado por cinco vetores LD. O que se pode dizer
sobre a dimensao de V7

Ache uma base e a dimensio do subespago W = {(z,y,2) € R : 22 — y + 32z = 0}
do R3.

Obtenha uma base e a dimensao do subespaco W do R? dado por

(a) W ={(z,y,2) €ER3 : 2 +y+ 2 =0}
D)W = {(x,y,2) ER® : z =y = z}.
() W={(z,y,2) €eR? : 2 =22 —y}

Considere o subespaco W = {p(z) € P, : z-p'(x) = p(x)} de P». Determine uma
base para W e dim W.

No espaco vetorial R? consideremos os seguintes subespacos:

S=1[(1,-1,2); (2,1, )]; T = [(0,1,-1); (1,2, )]; U = {(2,y,2) : x+y = dz—2 =0}
eV ={(z,y,2) : 3z —y — z = 0}. Determine as dimensoes de S,T,U,V,S + T e
SNT.

Considere os seguintes subespacos do R%:
U=1[(1,0,1,0);(0,1,0,0)] e V ={(z,y,2,t) e R : z+y =0}
Determine dim (U NV) e dim (U 4+ V).

Sejam U e W subespacos de um espaco de dimensao n. Suponha que dim U > 5 e
que dim W > §. Prove que UNW # {0}.

Qual é a dimensao do espaco das matrizes 2 x 2 diagonais?
Sejam Wi e W5 subespacos de dimensio 2 e 3, respectivamente, do R%.

(a) Prove que a dimensao de W7 N Wy é pelo menos 1.

(b) O que acontece se a dimensao de Wi N Wy é 27 Ela pode ser 37

Sejam S, T subespacos do R* dados por

S=1(1,-1,2,3);(1,1,2,0); (3,—1,6,—6)]

T =1(0,-2,0,-3);(1,0,1,0)].

Determine as dimensoes de S,T e SNT.



